











	Galena stranica
	Auto
	Računari
	Tehnologija
	Elektronika
	Stranice
















Galena stranica





 › 
Elektronika 2024

4 načina čitanja PDF -ova na iPhoneu




Sadržaj:

	Koraci







4 načina čitanja PDF -ova na iPhoneu





Video: 4 načina čitanja PDF -ova na iPhoneu



















Video: Вячеслав Круглов — Введение в Hibernate: что, зачем, и где стандартные ловушки 2024, Marš


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. Zadnja izmjena:  2023-12-16 17:27






Vaš iPhone će automatski otvoriti PDF datoteke kada koristite Safari, Chrome ili aplikaciju Mail. Ove datoteke možete spremiti u aplikaciju iBooks, što vam omogućuje da ih pregledate u bilo kojem trenutku. Možete preuzimati PDF datoteke s web lokacija, spremati PDF privitke e -pošte i sinkronizirati PDF datoteke s računara pomoću iTunes -a.



Koraci

Metoda 1 od 4: Korištenje Safarija




Čitanje PDF -ova na iPhone -u Korak 1

Korak 1. Dodirnite vezu za otvaranje PDF datoteke

PDF datoteke izvorno se otvaraju u aplikaciji Safari. Ako dodirnete vezu do PDF datoteke, prikazaće se PDF datoteka u pregledaču.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 2

Korak 2. Uhvatite prstom za zumiranje

Kada pregledavate PDF u Safariju, možete ga umanjiti za zumiranje slično kao i na bilo kojoj web stranici. Razmaknite dva prsta za povećanje i za udaljavanje.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 3

Korak 3. Pritisnite i držite da biste označili tekst

Ako želite kopirati tekst iz PDF -a, pritisnite i držite tekst na ekranu. Otpustite prst kad se pojavi povećalo, a zatim povucite ručice za odabir teksta.

Zbog načina na koji se stvaraju mnoge PDF datoteke, može biti teško ili nemoguće označiti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 4

Korak 4. Pošaljite PDF u iBooks

PDF datoteku koju pregledavate možete dodati u svoju aplikaciju iBooks (ili drugi čitač PDF -ova). To će vam omogućiti pristup PDF -u u bilo koje vrijeme, čak i bez mrežne veze.

	Dodirnite PDF koji pregledavate u Safariju.
	Dodirnite dugme "Otvori u iBooksu" koje se pojavi. Ako imate drugi PDF čitač, umjesto toga dodirnite gumb "Otvori u …", a zatim odaberite aplikaciju.
	Pregledajte svoj PDF u iBooks -u ili svom PDF čitaču. Ako ste ga otvorili u iBooksu, bit će pohranjen u aplikaciji i u vašoj iCloud pohrani tako da mu uvijek možete pristupiti.


Metoda 2 od 4: Pregled PDF priloga putem e -pošte




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 5

Korak 1. Otvorite e -poruku koja sadrži vaš PDF prilog

Otvorite poruku tako da vidite vezu za prilog na dnu ekrana.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 6

Korak 2. Dodirnite PDF prilog da biste ga vidjeli

Ovo će otvoriti PDF u PDF pregledniku aplikacije Mail.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 7

Korak 3. Umanjite ekran da biste uvećali i umanjili prikaz

Možete umanjiti prste za umanjivanje ili ih razdvojiti za povećanje.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 8

Korak 4. Pritisnite i držite tekst da biste ga označili

Otpustite prst kad se pojavi sočivo za povećanje. Odabir možete prilagoditi povlačenjem ručica na svakom kraju.

Ako je PDF datoteka stvorena skeniranjem stranice, možda nećete moći istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 9

Korak 5. Spremite PDF u iBooks radi lakšeg pristupa

Iako ćete uvijek moći pronaći PDF ako spremite e -poruku, slanje na iBooks olakšat će pronalaženje i omogućiti vam brisanje e -pošte ako želite.

	Dodirnite ekran dok gledate PDF za prikaz interfejsa pregledača.
	Dodirnite dugme Dijeli u donjem lijevom kutu.
	Odaberite "Kopiraj u iBooks" u gornjem redu opcija. Možda ćete se morati pomaknuti da biste je pronašli.
	U bilo kojem trenutku pregledajte svoj PDF u iBooksu. Nakon što dodate PDF u svoju iBooks biblioteku, bit će spremljen na vaš iPhone i pohranjen u vašu iCloud biblioteku. Moći ćete ga čitati čak i ako niste povezani na internet.


Metoda 3 od 4: Prijenos PDF -ova sa vašeg računara




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 10

Korak 1. Otvorite iTunes

Najlakši način dodavanja PDF -ova na vaš iPhone je sinkronizacija pomoću iTunes -a. Ako nemate iTunes, možete ga besplatno preuzeti sa web stranice apple.com/itunes/download.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 11

Korak 2. Otvorite odjeljak "Knjige" u svojoj iTunes biblioteci

Nakon što je iTunes otvoren, kliknite gumb "…" pri vrhu prozora. Odaberite "Knjige" s menija koji se pojavi. Ovo će prikazati vašu iTunes biblioteku knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 12

Korak 3. Kliknite karticu "Moji PDF -ovi"

Ova kartica se pojavljuje kada otvorite odjeljak Knjige na iTunes -u. Ovo će prikazati PDF -ove koji su trenutno u vašoj iTunes biblioteci.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 13

Korak 4. Prevucite PDF datoteke koje želite da dodate sa računara u prozor iTunes

Kliknite i povucite PDF datoteke i otpustite ih u prozoru iTunes da biste ih dodali u biblioteku iTunes knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 14

Korak 5. Povežite iPhone sa računarom putem USB -a

Nakon nekog vremena pojavit će se u gornjem redu dugmadi. Ako prvi put povezujete iPhone s računarom, proći ćete kroz kratki postupak postavljanja koji neće utjecati na podatke na vašem iPhoneu.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 15

Korak 6. Označite PDF datoteke koje želite kopirati na svoj iPhone u odjeljku Moji PDF -ovi

Označite sve PDF datoteke koje želite kopirati u odjeljku "Moji PDF -ovi" vaše biblioteke iTunes Books. Možete pritisnuti Ctrl/⌘ Cmd+A da ih označite, ili držite Ctrl/⌘ Cmd i kliknite svaki koji želite odabrati.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 16

Korak 7. Počnite povlačiti odabrane PDF datoteke

Vidjet ćete da se bočna traka pojavljuje s lijeve strane prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 17

Korak 8. Otpustite PDF datoteke na svom iPhoneu u lijevom okviru

Ovo će odmah početi kopirati PDF datoteke u pohranu vašeg iPhonea. Napredak možete pratiti pri vrhu prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 18

Korak 9. Izvadite iPhone nakon kopiranja PDF datoteka

Nakon što su PDF datoteke završile kopiranje u pohranu vašeg iPhonea, kliknite gumb iPhone na vrhu ekrana, a zatim kliknite gumb "Izbaci". Nakon toga možete sigurno isključiti iPhone sa računara.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 19

Korak 10. Pronađite svoje PDF datoteke u iBooks -u na svom iPhoneu

Nakon što se datoteke kopiraju, sve svoje PDF datoteke možete pronaći u aplikaciji iBooks.

Metoda 4 od 4: Korištenje iBooks -a




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 20

Korak 1. Pokrenite iBooks nakon ažuriranja na iOS 9.3 ili noviji

iOS 9.3 uveo je sinkronizaciju e -knjiga i PDF datoteka u vašu pohranu na iCloud Driveu. To vam omogućuje pristup svim vašim PDF -ovima sa bilo kojeg od povezanih uređaja.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 21

Korak 2. Omogućite iCloud za iBooks (opcionalno)

Možete odabrati da omogućite iCloud sinkronizaciju za iBooks ako želite sinkronizirati svoje PDF -ove. Oni će se računati u vašu iCloud pohranu. Svi iCloud računi imaju 5 GB besplatnog prostora za pohranu, koji se koristi i za iCloud sigurnosne kopije.

Ne morate omogućiti iCloud da biste koristili iBooks. I dalje ćete imati pristup svim PDF -ovima koje ste dodali u iBooks na svom uređaju, kao i PDF datotekama sinhroniziranim s iTunes -om




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 22

Korak 3. Dodajte svoje PDF datoteke u iBooks

Možete učitati PDF datoteke slijedeći bilo koju od gore navedenih metoda. Možete preuzimati PDF datoteke sa web lokacija, slati ih iz priloga e -pošte i sinhronizovati ih sa računara. Sve PDF datoteke koje ste dodali na iPhone pojavit će se u iBooks -u.

Ako imate omogućen iCloud za iBooks, PDF -ovi koje dodate u iBooks na bilo kojem od vaših uređaja bit će vidljivi




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 23. korak

Korak 4. Dodirnite PDF u svojoj iBooks biblioteci

Kad se učita iBooks aplikacija, vidjet ćete cijelu svoju iBooks biblioteku. Ako želite vidjeti samo PDF -ove koje ste pohranili, dodirnite dugme "Sve knjige" pri vrhu ekrana, a zatim odaberite "PDF -ovi". Ovo će filtrirati prikaz za samo prikazivanje PDF datoteka.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 24

Korak 5. Prevucite lijevo i desno za promjenu stranica

Prilikom pregledavanja PDF datoteke u iBooks -u, prevlačenjem ekrana preći ćete na sljedeću stranicu u dokumentu.

Dodirnite PDF koji čitate da biste otvorili sučelje i vidjet ćete pregled svih stranica na dnu ekrana. Ako dodirnete stranicu u pregledu, odvest ćete se direktno na nju




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 25

Korak 6. Dodirnite dugme Označi da biste dodali oznaku na trenutnu stranicu

Dodirnite PDF za prikaz sučelja, a zatim dodirnite gumb Označi da označite stranicu koju trenutno čitate. Oznaku ćete moći vidjeti kada pregledate pregled cijelog dokumenta.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 26

Korak 7. Dodirnite dugme Sadržaj da vidite sve stranice

Ovo dugme ćete pronaći pored dugmeta za dijeljenje pri vrhu ekrana. Ako dodirnete ovo, prikazat će se umanjeni prikaz svih stranica u dokumentu. Stranice s oznakama imat će malu ikonu oznake u kutu.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 27

Korak 8. Pritisnite i držite tekst da biste ga označili

Otpustite prst kad se na ekranu pojavi sočivo za povećanje. Zatim možete povući ručice na svakom kraju odabira kako biste prilagodili ono što je istaknuto.

Ako je PDF kreiran od skeniranih stranica, odabir teksta može biti težak ili nemoguć




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 28. korak

Korak 9. Preuzmite PDF datoteke pohranjene na vašem iCloud pogonu

Ako ste omogućili iCloud za iBooks, neki od vaših PDF -ova mogu biti pohranjeni na vašem iCloud pogonu, ali neće biti preuzeti na vaš iPhone. Ovi PDF -ovi će imati ikonu iCloud u kutu prilikom pregledavanja vaše iBooks biblioteke. Dodirom na ovu ikonu iCloud PDF će se preuzeti na vaš iPhone.











Preporučuje se:


4 načina za izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta




Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili na vaš fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računaru ili Macu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke.

3 načina korištenja i čitanja vanjskog mikrometra



Ako ste strojar, proizvođač ili stručnjak za strojeve, točna mjerenja su svakodnevna potreba. Što se tiče mjerenja cilindričnih ili sfernih predmeta, vanjski mikrometar bi bio najbolji alat za upotrebu. Dobro kalibrirani mikrometar može biti težak za upotrebu, ali uz strpljenje i praksu, ovaj alat može biti dio vašeg skupa vještina.

3 načina čitanja Xbox datoteka na računaru pomoću alata Horizon Xbox Modding



Kroz ovu prezentaciju naučit ćete kako koristiti softver Horizon na svom računaru/Mac/prijenosnom računalu za čitanje datoteka i/ili prijenos datoteka te njihovo stavljanje na web kako bi ih drugi mogli preuzeti. To može potrajati, ovisno o brzini interneta i vrsti računara koji koristite.

3 načina čuvanja i čitanja dokumenata na iPhoneu



Ovaj wikiHow vas uči kako spremati i pregledavati dokumente na vašem iPhoneu pomoću iCloud Drive -a, Google Drive -a i Microsoft OneDrive -a. Ove usluge pohrane u oblaku omogućuju vam sigurno skladištenje dokumenata u oblaku i guraju ih na vaš iPhone radi čitanja izvan mreže.

Kako promijeniti veličinu teksta za način čitanja na iPhoneu: 6 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako prilagoditi veličinu fonta u članku ili postu kada koristite način čitanja Safarija. Koraci Korak 1. Otvorite Safari na svom iPhoneu ili iPadu To je ikona kompasa koja se obično nalazi na početnom ekranu.






















Popularni postovi


	









3 načina za odabir više pjesama u iTunes -u

2024







	









Kako uključiti dijeljenje doma (sa slikama)

2024







	









Kako postaviti zasebni iTunes račun: 5 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako napraviti sekundarni blog na Tumblru: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako izbrisati post na Tumblru: 7 koraka (sa slikama)







	



3 načina objavljivanja muzike na Tumblr -u







	



Kako postati Tumblr djevojka (sa slikama)







	



4 načina za uređivanje Tumblr -a







	



Kako staviti pozadinsku sliku u svoju Tumblr temu







	



Kako promijeniti sliku profila na Tumblru: 10 koraka







	



Kako svoju sliku profila učiniti privatnom na Gmailu: 7 koraka







	



Kako dodati sliku profila na Twitteru: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako promijeniti naziv Tumblr -a: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako prestati pratiti nekoga na Tumblru: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako postati Tumblr dječak: 14 koraka (sa slikama)







	



4 načina da deinhronizirate svoj Tumblr s Twittera







	



Kako se prijaviti na WordPress: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako ukloniti vezu podnožja iz WordPress teme: 6 koraka
















Top članci


	









Kako stvoriti teme za Telegram na Androidu: 13 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako napraviti naljepnice na Telegramu na PC -u ili Mac -u (sa slikama)

2024







	









Kako se prijaviti na Telegram na Androidu: 4 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



3 načina za čišćenje bijelih zidnih guma

Čišćenje vaših bijelih guma počinje kupovinom dobrog, potpuno prirodnog sredstva za čišćenje guma i posvetite vrijeme njihovom čišćenju. Za njihovo temeljito čišćenje upotrijebite SOS jastučić. Za izbjeljivanje guma upotrijebite sodu bikarbonu ili gumice za čišćenje, ili ih izbrusite ako je žutilo teško očistiti.







	



Kako koristiti vosak od kornjače: 11 koraka (sa slikama)

Kornjačin vosak je vrlo koristan proizvod koji se najčešće koristi za održavanje automobila sjajnim i sjajnim. Međutim, ova je upotreba samo jedan od mnogih načina na koje vosak od kornjače može podnijeti vaše potrebe čišćenja. Vosak od kornjače može se koristiti ne samo za njegu automobila, već i za manje poslove čišćenja po kući.







	



5 načina za farbanje točkova

Ako želite dodati stil svom automobilu ili ako vaš stari automobil treba revitalizirati, bojanje vaših kotača mogao bi biti čarobni dodir koji vam je potreban. To svakako možete učiniti u trgovini, ali je moguće i sami. Ako ste za vikend projekt i sviđa vam se ideja o slikanju, ovaj posao je savršen DIY projekt za vas.







	



Kako nanijeti lak za auto: 5 koraka (sa slikama)

Lak za automobile je alat koji se koristi za poboljšanje završne obrade automobila. Može biti učinkovit u smanjenju ili uklanjanju ogrebotina ili utora u boji čineći površinu glatkom. Također se može koristiti za uklanjanje oksidacijskog sloja koji se pojavljuje na starijim automobilima, posebno u sunčanoj klimi.







	



3 načina za čišćenje crnih naplataka

Crni naplatci mogu imati osjetljiviju završnu obradu od standardnih. Možete koristiti otopinu za čišćenje koja ne zahtijeva vodu. Alternativno, možete koristiti onu kojoj je potrebna voda. Na vama je da odaberete šta želite. Metoda bez vode je brža, ali čišćenje vodom može biti učinkovitije ako su vam kotači posebno prljavi.




















Stručno mišljenje


	



Kako napraviti dugme u Adobe Flash Actionscript 2.0

Gumbi omogućuju korisnicima interakciju s vašim Adobe Flash dokumentom i kontrolu nad njim. Dugmadima možete pridružiti funkcije i događaje pomoću ActionScript 2.0. Najnovija verzija ActionScript -a je 3.0. Dvije verzije script -a nisu kompatibilne.







	



3 načina za dijeljenje velikih video datoteka

Većina privitaka datoteka e -pošte ograničene je veličine, pa vjerovatno nećete moći poslati veliku video datoteku prijatelju. Srećom, postoje i drugi načini na koje možete dijeliti velike video datoteke, a ovaj wikiHow će vam pokazati kako.







	



Kako postati igrač Facebooka: 8 koraka (sa slikama)

Možda ste vidjeli neke svoje prijatelje na Facebooku kako razgovaraju međusobno pišući priče na zidovima, a da pritom i dalje koriste svoja imena. Na primjer, netko bi mogao napisati: '' Ja sam Hannah '', rekla je Hannah. "Kako se zoves?







	



Kako ponovo povezati Candy Crush sa Facebookom: 12 koraka (sa slikama)

Ako ste upravo promijenili lozinku na Facebooku, možda ćete imati problema s povezivanjem Candy Crush sa svojim Facebook računom. Možda ćete vidjeti poruku o grešci u Candy Crush koja kaže "Žao nam je, trenutno nemate pristup Kraljevstvu.







	



Kako ukloniti aplikaciju (igru) sa svog Facebook računa

Postoje dvije vrste aplikacija/igara: jedna koja se dodaje na vaš račun, a druga koja se ne dodaje vašem računu. Trenutno Facebook sučelje sastoji se od ploče s desne strane vašeg zida. Ova ploča sastoji se od grupa, aplikacija, događaja, favorita, prijatelja, interesa, stranica itd.




















Top članci


	



Kako pronaći nadmorsku visinu na Google kartama na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako pronaći procijenjenu nadmorsku visinu područja u Google mapama. Karte ne prijavljuju nadmorske visine za većinu lokacija, ali možete koristiti Terrain View za pronalaženje procjena za planinska područja. Koraci Korak 1.







	



Kako pronaći pješačku udaljenost na Google kartama: 10 koraka

Google karte mogu biti koristan alat za kretanje kroz novu lokaciju ili mjesto. Također ga možete koristiti za dobivanje uputa i mogućnosti prijevoza. Ako planirate pješačiti, možete upotrijebiti Google karte kako biste stekli uvid u to koliko će vam vremena trebati da stignete do odredišta.







	



Kako zumirati Google karte na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako povećati lokaciju karte pomoću Google Maps na računaru. Koraci Korak 1. Idite na https://maps.google.com u web pregledniku Za pristup Google mapama možete koristiti bilo koji preglednik na računaru ili Mac računaru.







	



Kako ispraviti lokaciju na Google kartama: 7 koraka (sa slikama)

Google Map pohranjuje podatke o vašoj lokaciji koje je identificirao vaš davatelj internetskih usluga. Ako ste nedavno koristili web kartu aplikaciju s određene lokacije, a zatim ponovo pristupili Google kartama na drugoj, primijetit ćete da će Google karte koristiti vašu prethodnu lokaciju umjesto vaše trenutne.







	



4 načina citiranja Google karata

Ako pišete istraživački rad ili izvještaj, možda ćete htjeti citirati Google karte kako biste razgovarali o određenoj lokaciji ili konfigurirali rutu između dva mjesta. Najčešće metode citiranja ne odnose se posebno na to kako citirati Google mape.
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